Виды парфюма: чем духи отличаются от туалетной воды – и другие тонкости

Мы живём в тот удивительный век, когда пора уже перестать мыслить шаблонно. Духи могут оказаться твёрдыми или даже порошкообразными. Производители подстраиваются под нужды клиентов, вот и появляются революционные новинки – странные виды парфюма. Однако давайте вернёмся к истокам и попробуем понять: а обычный парфюм каким бывает? Например, чем духи отличаются от туалетной воды? Очень просто: всё зависит от концентрации.
Духи (Parfum)
В них содержится до 50% ароматических веществ. Для применения достаточно одной-двух капель. Все сразу ощутят аромат! Поэтому флакончик требует аккуратного и бережного обращения.
Парфюмерная вода (Eau de Parfum)
Здесь концентрация – до 20%. Сразу скажем по секрету, что это и есть золотая середина в мире ароматов. Запах ощущается довольно сильно, но наносится жидкость с помощью пульверизатора. За счёт этого средство удобно дозировать – и нет мучительных переживаний за результат. Все виды парфюма «снимают шляпу»: https://u-projectstudio.ru/женские/marmara_black%20.html
Туалетная вода (Eau de Toilette)
Может содержать до 10% душистых веществ. Лёгкость, неуловимость, нежность – этими тремя словами мы бы охарактеризовали эффект. Деликатное решение для школы, работы или другого людного общественного места.
Одеколон (Eau de Cologne)
Самая низкая концентрация – всего 2%. Представители мужского пола любят одеколоны за их бодрящие ароматы, которые привлекают прекрасных дам. В то же время, средство ненавязчиво, что позволяет им подчеркнуть свою галантность. Но парфюмерная вода тоже может обладать такими свойствами: https://u-projectstudio.ru/мужские/charisme_sport.html
Дальше самое интересное. Теперь, когда понятно, чем духи отличаются от туалетной воды, может показаться, что чем больше концентрация, тем средство дороже. Если говорить о парфюме одного бренда, то так и есть. Но различные бренды относятся к разным ценовым сегментам. Бывает, что парфюмерная вода дешевле туалетной, а одеколон дороже духов. Однако умеренная цена может вполне сочетаться с качеством. Нужно просто выбрать компанию, продукцию которой уважают.
Также будет ошибочным вывод, будто концентрация напрямую влияет на стойкость. В этом заключается только часть правды. Слишком многое зависит от самих душистых веществ, которые выбраны для композиции.
Таким образом, совершенно неважно, какие виды парфюма стоят у вас на полочке. Главное, чтобы это были качественные средства, запах которых вам подходит. Тогда каждый день будет обладать особым ароматом.
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