Отдых – это увлекательно. Однако гораздо более интересно спасать мир от очередной беды. Представьте, что вы отправились в поездку – и, собравшись на экскурсию, получили такое письмо:
Приветствую Вас, мой вероятный союзник!
Меня зовут Алонсо Флорес. Я учёный-изобретатель. У местных жителей - огромная беда, и я рад, что Вы здесь, потому что нам нужна помощь.
Не так давно в Кальпе началась страшная эпидемия. Избавлю Вас от описания симптомов, ибо они отвратительны. Скажу только, что это верный путь к летальному исходу. Однако мне удалось выяснить, что растение амарант способно успешно исцелять людей, если добавить к муке из его семян некоторые минералы. Получается, что идеальная форма лекарства в данном случае - целебные хлебцы. Я установил на мельнице Морело нужное оборудование, чтобы изготовить их, но внезапно в ситуацию вмешались пираты из параллельного мира. Они выглядят, как наши пираты из Средневековья, но при этом находятся на высокой ступени технического прогресса. Все наши орудия против этих пришельцев бессильны. Они захватили мельницу и ждут, когда несчастные жители вымрут без помощи. Я заперт в башне и не в силах что-либо предпринять. Однако Планетарный Разум, который иногда помогает мне в научной работе, сказал, что есть три пирата, которые сомневаются в выбранном пути. Им полюбился наш мир, и эти люди мечтают жить здесь, трудиться и наслаждаться общением. Мне требуется Ваша помощь, так как именно в Ваших руках оказалось устройство, помогающее общаться с пиратами и устанавливать с ними контакт. Есть пять вероятных союзников, среди которых Вам нужно вычислить троих. Планетарный Разум не пожелал открыть их мне, уточнив, что это Ваша миссия. Вот имена пятерых претендентов: Бернардо, Карлос, Диего, Эмилио, Фидель. Запишите их, пожалуйста. Вам нужно записывать всё, что вы узнаете о них. И обязательно читайте комментарии от них после ответа на загадки (ведь мне известно, что они собрались играть с Вами в кошки-мышки, задавая сложные вопросы). Чтобы прочесть комментарий, после ответа нажмите на знак сообщения. Сигналы пиратов можно ловить только рядом с определёнными порталами. Я расскажу, как обнаружить эти места. Но сперва Вам нужно активировать устройство, так как пираты хитры и защитили его паролем. Для этого нужно ответить на вопрос.

Уважаемый пользователь!
Чтобы получить право использования устройства МЮС-LI-6, Вам следует ответить на следующий вопрос:
Посмотрите на башню-мельницу Морелло. Вам нужно из количества её окон вычесть количество дверей. Сколько получилось? (Ответ: 1)
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Отлично! Наш совет пиратов с Капитанов во главе посовещался и принял решение отвечать на твои вопросы, если ты справишься с нашими. Отправляйся на Пляж Ареналь-Бол, чтобы поймать наш сигнал.

